Form 5.

Topic: Family. 

Мета: Закріпити вивчену лексику по темі сім`я; повторити граматичну тему Present 
           Cont. Tense; розвивати навички усного мовлення, аудіювання, тренувати   

            пам'ять, вміння висловлювати свою думку. Закріпити вивчені пісні. Виховувати 

            любов  та повагу до родини та друзів.

Обладнання: підручник, малюнки, слайди з прислів’ями про сім`ю, робочий зошит, 
                       аудіододаток до підручника, комп’ютер, Fairyland 3, відео кліп з інтерн.

Тип уроку: мовнокомбінований.

Хід уроку.

1. Greetings and aims.

 The teacher is going to show some slides with the proverbs about family and discuss them with the children.

2. Checking  hometask.  
3. Warming up. “Mind Map”.
 The children must complete the mind map with the words of the family members and their characters.
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4. Listening. 
a) PRE-listening activity - Grammar point. 

    b) Using the table they  repeat  grammar rules.

      Pupil`s book p.99

     c)Workbooks p.50 Ex.9  (reading)

      d) while – listening activity.

     The children must listen the text of Ex. 1 p.100, find the sentences in Present Cont. Tense     

      and read them.  

      e) after- listening activity.

         Answer the questions of Ex.2 p.101

         And WB Ex. 10 p.50

5. Relaxation

Song “Jobs” (Fairyland 3)

6. Game “Guess the Profession from the song”

The teacher will name different jobs and the children must clap their hands only  when they will hear the job from the song.
7. Writing.

Ex.1 p.101

     8. Checking the writing task.

        The children read the words from the columns.
9.Summing up.

The teacher asks questions about the lesson and puts the marks.

10. Hometask. 

  Ex.2 p.101

11. Song.

     Сhildren sing the song “Every Baby” (The Kelly Family)
dad
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